

Отзыв научного консультанта
на соискателя ученой степени доктора медицинских наук
научного сотрудника отдела торакальной хирургии НИИ хирургии и неот-
ложной медицины ГБОУ ВПО ПСПБГМУ Минздрава России
Русанова Анатолия Александровича

Русанов Анатолий Александрович в 1979 г. окончил Кемеровский Государственный медицинский институт, в 1981- клиническую ординатуру по детской хирургии при кафедре детской хирургии КГМИ (зав. - профессор В.Н. Семенов). Еще в студенческие годы Русанов А.А. начал активно заниматься научной деятельностью, в 1978 г. (Ростов - на - Дону) стал лауреатом первой премии на конкурсе всесоюзного студенческого научного общества.

В 1986 году получено первое авторское свидетельство, в 1990 году Анатолий Александрович защитил кандидатскую диссертацию по теме: “Лечение химических ожогов пищевода у детей”. Дальнейшая деятельность А.А.Русанова была связана с практической работой по формированию эндоскопической службы в городских клинических и краевых лечебных учреждениях Ставропольского края. Следует отметить, что много успешных эндоскопических экстренных операций им проведено в условиях “санитарной авиации”, как по краю, так и республикам Северного Кавказа. За время работы Русанов А.А. зарекомендовал себя ответственным, целеустремленным сотрудником, постоянно повышающим свой профессиональный уровень.

В 2006 г. Анатолий Александрович перешел на работу в ПСПБГМУ им. И.П.Павлова.

Большой опыт работы в системе практического здравоохранения и творческий потенциал позволил Русанову А.А. стать одним из лидеров эндоскопической службы. Анатолий Александрович на современном уровне читает лекции и проводит практические занятия с врачами-слушателями цикла повышения квалификации в Центре лазерной медицины ПСПБГМУ. В клинике госпитальной хирургии № 1 (руководитель: академик РАН, профессор Н.А.Яицкий) Русанову Анатолию Александровичу удалось совместить накопленный практический опыт с глубокими, разносторонними научными исследованиями в области паллиативного и радикального лечения рака легкого. По результатам проведенных исследований Русановым А.А. подготовлена докторская диссертация “Эндобронхиальное лечение распространенного немелкоклеточного рака легкого”. По теме диссертации получены 4 патента, утверждены 2 новые медицинские технологии, которые нашли практическое применение в ряде ведущих учреждений страны.

Русанова Анатолия Александровича отличает высокая требовательность к себе и к коллегам. Им подготовлены два способных молодых врача к сложным наукоемким внутрипросветным операциям, а также две медицинские сестры, получившие высшее сестринское образование. Анатолий Александрович пользуется заслуженным авторитетом у пациентов.

Материалы диссертации неоднократно были представлены на научно-практических площадках Страны (Санкт-Петербург, Москва, Ростов-на-Дону, Н.Новгород, Краснодар и др.) и Европы (Германия, Англия, Польша).

Считаю Рusanова А.А. достойным соискания ученой степени доктора медицинских наук.

Руководитель отдела торакальной хирургии
НИИ хирургии и неотложной медицины ПСПбГМУ
д.м.н. профессор

А.Л.Акопов



Подпись руки заверяю: А.Л.Акопов
Вед. документовед: Лар. Р.Б.Сильванко

«3» 06 2016г.